



澜庭叙三期

为美好生活而来

本报记者 刘旭

博园·澜庭叙项目景观示范区实景。刘旭摄

俗话说：真正的超越，不在于着眼对手，而是执着于以更高水准人居唤醒品质人居梦想，为人们敬献一处难得的人居典范。继二期全面清盘后，博园·澜庭叙项目载誉前行，携匠心研磨的三期新品“悠”雅来袭，再续品质人居新篇。

该项目三期涵盖建筑面积110平方米至171平方米三房至四房四大户型，新增建筑面积171平方米全新宽景大户型，以满足大家更多元的居住需求。值得一提的是，该项目三期紧临瓮涧河，沿河而筑，滨河而居，可南览瓮涧河景观带、北望太行风光，具有得天独厚、不可比拟的地理优势。

家是美好的原点，寄托着居者深沉的感情，匠心则是筑者蕴藏在其间的诚意。博园·澜庭叙项目以品质工程为保障，秉承精工理念，将匠心精神体现在工程的每一处细节。

5月16日上午，记者来到位于市解放路与工字路交叉口北300米的博园·澜庭叙项目三期施工工地。初夏的阳光已初露锋芒，灼热地炙烤着大地，而工地上数百名工人却丝毫没有受日晒的影响，他们在不同的标段和岗位，认真干着各自的工作。据施工现场负责人介绍，10号楼主体7层施工基本完成，12号楼正在进行主体6层施工，13号楼正在进行主体8层施工。

记者来到10号楼施工现场，看到楼板和墙体平整光滑，柱子端面阳角笔直，楼梯、阳台边角等处都更加平滑。“墙体和

边角之所以这么平整，是因为我们在建设中使用了铝模板技术，既符合低碳节能减排和绿色施工的要求，又使工程品质得到提升。”该项目工程部负责人说。

据介绍，相较于传统木模技术，除了施工更加环保、安全、高效以外，铝模板技术对建筑质量有三大好处：一是采用薄抹灰工艺，能较好地解决结构部分墙体粉刷的空鼓开裂。二是定位准确，质量好，不易渗水，结构防水好。三是提高混凝土成型质量，脱模后的混凝土表面平整度高，成品质量有很大提升。

除采用新技术、优化施工工艺外，博园置业还制定了严格的施工要求和标准，坚持采用样板引路、实测实量的质量控制手段，工程部人员和监理人员每天都在施工现场指导、监督施工队伍严格按照标准施工，把控每一道工序、每一个环节的进度和质量，确保楼盘建筑质量。

工匠精神是一门手艺的诠释，亦是一种品质、一分专注、一分严谨，更是一种态度。博园置业秉承对业主负责任的态度，将工程质量视为企业的生存根本，严控建筑过程中的每一个环节，力求每一处建设都精益求精，给“澜庭叙”三期烙上了匠心与用心。

揽河三期，“悠”雅再叙。目前，博园·澜庭叙项目三期交3000元抵3万元限时认筹正在火热进行中，感兴趣的市民千万不要错过。该项目工作人员恭迎市民莅临项目营销中心，获取更多优惠信息。



博园·澜庭叙项目样板房实景。刘旭摄

小记者走进澜庭叙描绘美好家园

本报讯（记者贺璐、刘旭）“哇，这里真漂亮呀！”“你看，那只小鹿栩栩如生，我要把它画下来。”5月13日，由焦作日报社教育事业部主办、博园·澜庭叙项目承办的“小记者心目中的美好家园”现场绘画比赛在博园·澜庭叙项目景观示范区如期举行，小记者被“澜庭叙”的美景深深吸引，纷纷发出赞叹。

绘画前，工作人员带领小记者们在景观示范区内参观游玩，宽阔翠绿的草坪、苍翠茂盛的树木、错落有致花卉、造型别致的雕塑、潺潺的水流……眼前的美景让小记者兴奋不已，迫不及待地拿起画板开始绘画。

“这里绿化真不错，尤其是这个大草坪，让人感觉很开阔，舒适

且宁静。”“住在这里，没事就能来草坪旁的凉亭坐坐，喝喝茶、看看景，想想都觉得美。”孩子们在专心绘画，家长们则在园区内悠闲地散步、聊天，感受着“澜庭叙”的美好。

不一会，小记者相继完成了自己的画作，画纸上，有林立的楼房，有美丽的花园，爸爸妈妈在花园里散步，蝴蝶围着他们翩翩起舞……

据介绍，绘画作品收集后，工作人员将会委托专业美术老师进行评审。评审过程约一周时间。评审结束后，主办方将会公布获奖名单。获奖作品不仅会在博园·澜庭叙项目展览，还将在《焦作日报·小记者周刊》上刊登。



小记者坐在草坪上绘画。贺璐摄



小记者跟随工作人员走进澜庭叙景观示范区。贺璐摄

初夏的美好时光 相约澜庭叙相声专场



图①② 澜庭叙相声专场活动现场。孙茜摄

本报讯（记者孙茜）当澜庭叙联袂相声跨界狂欢，会碰撞出怎样的火花？5月14日下午，澜庭叙相声专场活动温情上演，此次活动，是一场盛大的感恩回馈活动，更是一场完美的视听盛宴澜庭叙新老业主和相声爱好者齐聚该项目营销大厅，在笑声中度过了一个快乐的周末。

当天15时许，参加活动的朋友们陆续来到现场，在工作人员的安排下有序入座，现场座无虚席。

“我们相声演员的肚子里满腹经纶，装着四书五经，你摸摸你四叔。”“我给大家唱一曲《智取威虎山》。”张鑫、赵申奥表演的《学哑语》，程蕾、闪海鹏表演的《花鼓戏》，闪志博、乔雷翔表演的《日本戏》，张鑫、程蕾表演的《智取威虎山》等轮番上演，说学逗唱、妙语连珠，为大家奉献了一道道精美的文化大餐。台上演员们“包袱”一个接着一个抖，台下观众喝彩声、爆笑声此起彼伏，现场气氛一次次被推向高潮。

与此同时，一轮轮抽奖活动更是将澜庭叙的诚意献上，让来宾在享受相声艺术之时，亦能满载而归。

活动结束后，大家还一同参观了澜庭叙的样板间。

“酣畅淋漓的大笑后，身心都舒畅了很多。在澜庭叙买房子，不仅住得安心，更住得开心。”澜庭叙的老业主张女士乐呵呵地说。

“参观后一不小心被澜庭叙‘圈粉’了，澜庭叙的户型设计和园区绿化都深得我心，买房子我会考虑选这里。”有购房打算的王先生对澜庭叙评价颇高。

匠心筑家，暖心服务。澜庭叙相声专场欢乐的背后，是澜庭叙的暖心和感恩，澜庭叙始终秉承匠心精筑美好家园，以欢乐和幸福回馈新老客户的支持与厚爱。随着澜庭叙三期的到来，越来越多的美好和欢笑都会如期而至。